
0.50.5

24.9 69.3 4.7

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

（%）

0.5

0.7

0.5

0.2

24.9

17.9

69.3

74.2

4.7

7.0

平成26年度（n=1,490）

平成24年度（n=1,516）

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

（%）

問２２ 相模原市ホームタウンチームへの関心度 【①アメリカンフットボール：ノジマ相模原ライズ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 相模原市ホームタウンチーム『ノジマ相模原ライズ（アメリカンフットボール）』への関心度をたず

ねたところ、「知らない」（69.3％）がほぼ７割となっている。「名前を知っている程度」（24.9％）は２

割半ば、「チームを応援している」（0.5％）、「観戦に行ったことがある」（0.5％）はわずかとなってい

る。 

 前回の調査結果（平成24年度）と比較すると、「知らない」が減少し「名前を知っている程度」が増

加している。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

＜経年比較＞ 

 

 

 

 

 相模原市は、市内に拠点を置き、全国的な活躍が期待できるチームを「相模原市ホー 

 ムタウンチーム」としてさらに応援していきたいと考えていますが、あなたはどの程 

 度関心がありますか。各種目について１～４の番号に○をつけてください。 

（○はそれぞれ１つ） 

    【①アメリカンフットボール チーム名：ノジマ相模原ライズ】 

      ｎ＝1,490 

    

1 チームを応援している 0.5%
2 観戦に行ったことがある 0.5%
3 名前を知っている程度 24.9%
4 知らない 69.3%
[無回答] 4.7% 



1.61.0

26.5 66.4 4.5

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

（%）

1.6

1.6

1.0

0.7

26.5

25.8

66.4

65.3

4.5

6.6

平成26年度（n=1,490）

平成24年度（n=1,516）

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

（%）

【②ラグビーフットボール：三菱重工相模原ダイナボアーズ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 相模原市ホームタウンチーム『三菱重工相模原ダイナボアーズ（ラグビーフットボール）』への関心

度をたずねたところ、「知らない」（66.4％）が６割半ばとなっている。「名前を知っている程度」（26.5％）

は２割半ば、「チームを応援している」（1.6％）、「観戦に行ったことがある」（1.0％）はわずかとなっ

ている。 

 前回の調査結果（平成24年度）との比較では、大きな変化はみられなかった。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

＜経年比較＞ 

 

 

 

 

 相模原市は、市内に拠点を置き、全国的な活躍が期待できるチームを「相模原市ホー 

 ムタウンチーム」としてさらに応援していきたいと考えていますが、あなたはどの程 

 度関心がありますか。各種目について１～４の番号に○をつけてください。 

（○はそれぞれ１つ） 

    【②ラグビーフットボール チーム名：三菱重工相模原ダイナボアーズ】 

      ｎ＝1,490 

    

1 チームを応援している 1.6%
2 観戦に行ったことがある 1.0%
3 名前を知っている程度 26.5%
4 知らない 66.4%
[無回答] 4.5% 



3.61.7 55.0 35.6 4.0

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

（%）

3.6

3.0

1.7

1.3

55.0

48.6

35.6

42.2

4.0

4.9

平成26年度（n=1,490）

平成24年度（n=1,516）

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

（%）

【③サッカー（男子）：ＳＣ相模原】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 相模原市ホームタウンチーム『ＳＣ相模原（サッカー(男子)）』への関心度をたずねたところ、「名前

を知っている程度」（55.0％）が５割半ばとなっている。「チームを応援している」（3.6％）、「観戦に行

ったことがある」（1.7％）を合算した割合は 5.3％となっている。一方、「知らない」（35.6％）は３割

半ばとなっている。 

 前回の調査結果（平成24年度）と比較すると、「チームを応援している」「観戦に行ったことがある」

「名前を知っている程度」がやや増加している。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

 

＜経年比較＞ 

 

 

 

相模原市は、市内に拠点を置き、全国的な活躍が期待できるチームを「相模原市ホー 

 ムタウンチーム」としてさらに応援していきたいと考えていますが、あなたはどの程 

 度関心がありますか。各種目について１～４の番号に○をつけてください。 

（○はそれぞれ１つ） 

    【③サッカー（男子） チーム名：ＳＣ相模原】 

      ｎ＝1,490 

    

1 チームを応援している 3.6%
2 観戦に行ったことがある 1.7%
3 名前を知っている程度 55.0%
4 知らない 35.6%
[無回答] 4.0% 



1.00.2

20.9 73.6 4.4

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

（%）

 【④サッカー（女子）：ノジマステラ神奈川相模原】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 相模原市ホームタウンチーム『ノジマステラ神奈川相模原（サッカー(女子)』への関心度をたずねた

ところ、「知らない」（73.6％）が７割を超えている。「名前を知っている程度」（20.9％）はほぼ２割、

「チームを応援している」（1.0％）、「観戦に行ったことがある」（0.2％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

相模原市は、市内に拠点を置き、全国的な活躍が期待できるチームを「相模原市ホー 

ムタウンチーム」としてさらに応援していきたいと考えていますが、あなたはどの程 

 度関心がありますか。各種目について１～４の番号に○をつけてください。 

（○はそれぞれ１つ） 

    【④サッカー（女子） チーム名：ノジマステラ神奈川相模原】 

      ｎ＝1,490 

    

1 チームを応援している 1.0%
2 観戦に行ったことがある 0.2%
3 名前を知っている程度 20.9%
4 知らない 73.6%
[無回答] 4.4% 


